

CIRCULAR A TODOS LOS OFERENTES
CIRCULAR N°1

A efectos de dar repuesta a consultas recibidas de los Oferentes cumplimos en informar las siguientes aclaraciones para la elaboración de las respectivas Ofertas

Consulta N°1:

Se consulta si los ejes nuevos que entregará BCyL requieren algún mecanizado en los muñones de las ruedas y rodamientos.

Respuesta: Los ejes no requieren mecanizado de ningún tipo.

Consulta N°2:

Solicitamos nos confirmen si las ruedas que entregará BCYL poseen el perfil de rodadura terminado, es decir, no requieren mecanizado.

Respuesta: las ruedas poseen el perfil de rodadura terminado. Solo requieren mecanizado interior de los cubos en zona de contacto con eje (esto es así porque el eje no debe ser mecanizado).

Consulta N°3:

Solicitamos nos informen el programa de BCyL de entrega y/o disposición de los pares montados por renglón.

Respuesta: tanto los ejes como ruedas y rodamientos están en stock en los distintos almacenes de BCYL.

Consulta N°4:

Se consulta si el Oferente podrá solicitar un pago adelantado en concepto de anticipo.

Respuesta: No está contemplado Pago de Anticipos.

Consulta N°5:

Solicitamos nos confirmen si el Oferente podrá presentar su propuesta para 1,2 ó 3 renglones y si BCyl adjudicará los trabajos por renglón.

Respuesta: Es opción de BCYL realizar adjudicaciones parciales por renglón.